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Mérték   

    Az Iszlám Állam nev? terrorszervezet a közösségi médiában jelentette be, hogy a március 22-ei brüsszeli
robbantásokat csak egy er?szakhullám kezdetének szánták, és Európában és az Egyesült Államokban több
célpontra is lecsapnak – számolt be a 24.hu a Washington Times cikke alapján.

Az üzenetet az IÁ médiafelel?se, az Al Wafa hozta nyilvánosságra. A cikkben így fogalmaztak:
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http://www.washingtontimes.com/news/2016/mar/29/isis-social-media-warning-more-attacks-will-target/?page=1
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Ma Brüsszel és a reptér, holnap Portugália vagy Magyarország jöhet.

A cikk szerint azonban közel sincsen szó konkét célkeresztekr?l, a két európai ország említésével valószín?leg azt
akarják nyomatékosítani, hogy a közösség egyetlen országa sem érezheti magát biztonságban, az IÁ bárhol
lecsaphat.

A Washington Times további idézetet is közölt a cikkb?l:

?k (az elkövet?k) azt mondták Brüsszelnek: bombákkal, robbanó övekkel és puskákkal jöttünk.
Koporsókban küldünk titeket a pokolba. A Mindenható Allah által klubokban, stadionokban, iskolákban és
egyetemeken csapunk le rátok, földön, tengeren, mindenhol. Célba vesszük a hadsereget, a rend?rséget, a
n?ket, a férfiakat, az id?seket és a gyerekeket. Egyik?töket sem hagyjuk élve.

Egy korábbi cikkben részletezték azokat a borzalmakat, amelyek célpontjaikra várnak, eszerint a n?ket eladnák, a
gyerekekb?l pedig katonákat nevelnek, hogy kés?bb szül?hazájuk ellen forduljanak.

Forrás: 24.hu

www.pestisracok.hu

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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